

22岁女孩重症入院至今未脱险,高额治疗费令家庭陷入困境

朋友发起微信募捐众人“献爱”

本报记者 张召旭

22岁的孟亚楠突发甲状腺危象被送进医院抢救,至今未脱离危险,每天高达上万元的治疗费让原本就不富裕的家庭陷入困境。没想到,朋友的一条微信朋友圈动态,给一家人带来希望。目前,亚楠的同事及微信朋友圈内的爱心人士共为她捐款2万多元。



孟亚楠正在重症监护室接受治疗。 本报记者 张召旭 摄

女儿突发重症 家人陷入绝望

15日上午,聊城市人民医院重症监护室外,亚楠的父母一脸愁容。谈起女儿病情,母亲不禁落泪。

父亲孟吉山说,女儿在一家摄影店上班,11日,感到身体不适请了半天假。12日,同事见她没来上班,赶到她和朋友合

租的出租屋,发现亚楠已陷入昏迷。

“她同事赶紧打了120,又帮着联系我们。”孟吉山一听女儿病重,立马从东阿赶到聊城。被急救车送进第四人民医院做了简单检查的亚楠,由于病情较重直接转到市人民医院。

在市医院接受治疗后病情并未好转,当天进入重症监护室。“大夫说亚楠得的是甲状腺危象,死亡率在20%至100%之间,他们也不敢保证能抢救成功。”孟吉山说,入院4天,已花了8万多元,这让原本就不富裕的家庭一时间陷入困境。

一条朋友圈动态 点亮希望之光

“这个女孩叫亚楠,才22岁,她是个特别活泼可爱的一个女孩,但很不幸她得了重病……希望大家帮帮忙捐捐款,望各位好心人帮忙转发一下,让这个年轻的生命延续下去!!!”亚楠的朋友把她患病的消息通过微信朋友圈发了出

去,并附上了亚楠父亲的账号,这条信息被聊城网友在朋友圈大量转发。

随着信息的广泛传播,孟吉山开始陆续收到素不相识的爱心人士汇来的善款,20元、50元、100元、200元、500元……看着手机收到的一条条到账信息

和好心人发来的短信,孟吉山感动不已。

“他们单位还组织了一次捐款,到目前他们单位还有不知名的好心人汇来的钱差不多有2万多元。”孟吉山说,正是这些好心人的善举让他看到了希望之光。

病情开始好转 但未脱离危险

14日,大夫开始为亚楠采用亚低温治疗,同时采取血浆置换,为其置换了约2000毫升血浆。

15日上午,主治医师向孟吉山夫妻讲述了亚楠的状况。目前亚楠心率已从每分钟180次降了下来,且人已清醒,但还需观察一段时间,如病情得不到控制,

还需再次血浆置换。由于甲状腺危象病情十分严重,亚楠目前仍未脱离危险,但病情已有所好转,他们将尽全力抢救。

一位热心网友捐助200元后表示,也许有人质疑是骗子借机敛财,但相信的人更多,他呼吁更多人能献出一份爱心,让这个女孩尽快战胜病魔。

如果有哪位好心读者愿为孟吉山一家人献一份爱心,让亚楠能够尽快康复,可拨打本报新闻热线0635-8451234,或者孟吉山电话18806352922。也可直接给孟亚楠献上一份爱心,银行账户:6223191527352095,户名:孟吉山,农村信用社。

莘县农商银行大张家支行 推广电子银行成效显

今年以来,莘县农商银行大张家精心组织,周密部署,采取多方措施大力推广网上银行、手机银行、电话POS等电子银行业务新产品。一是在辖区开展了“网上银行进我家,方便快捷你我他”宣传活动,突出电子银行的安全性、快捷性、便利性,活动期间凡是在该行办理电子银行业务的客户,均赠送毛巾、脸盆、肥皂等小礼品。二是通过安排专人进行讲解、设置网银体验区、现场演示、下村逐户激活等方式,为客户带来前所未有的电子银行产品使用体验,并针对初学者遇到的问题采取电话服务、上门教学等方式及时为客户解决使用中遇到的难题。此外,在休息日,该行全体内勤人员还进行电子银行产品的系统培训,进一步提高员工服务水平,提升产品营销能力。(陈海涛 王珏)

低碳减霾 光明在行动

12月6日上午,为响应山东省青少年绿色联盟“低碳减霾 绿动齐鲁”公益环保活动号召,聊城市委组织开展了青年公益环保徒步活动。聊城市光明眼科医院光明骑行队、聊城登山协会、聊城巅峰户外俱乐部等单位和社会组织的500余名成员参加了此次活动,并通过骑行、沿途捡拾垃圾等形式,向市民传递践行绿色出行、低碳生活、保护环境的生态理念。

初冬的寒意,抵挡不了环保志愿者们参与的热情。早上8:30,聊城市光明眼科医院的光明骑行队等500余名志愿者分两组出发。其中骑行组由运河博物馆出发,途经东昌路、光岳路、湖南路、柳园南路、市人民医院,最终返回起点,全程17公里。

聊城市光明眼科医院光明骑行队队员平时上下班都是以骑行为主,旨在倡导绿色环保的生活方式,既健康,又环保!我们希望社会能听到这些呼声,共同关注这片绿水青山,远离雾霾!(黄樱)

兄弟合谋诈骗“合约机”被刑拘

本报聊城12月15日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐)近日,聊城市公安局东昌府分局经侦大队破获一起“合约机”诈骗案,抓获两名犯罪嫌疑人。据悉,两嫌犯是表兄弟,二人在两年时间里通过冒用他人公司名义从通讯运营商处诈骗“合约机”一百四十多部,然后将到手的“合约机”以低出手获取非法利益,造成运营商损失近30余万元。

2011年3月,家住东昌府区某乡镇的小乔在营业厅办理业务,经推荐得知一优惠活动,规定只要用户签订协议,协议期3年,3年内每月消费188元,就可获赠三星手机,感觉一举两得的小乔办理了此项业务。

尝到甜头的小乔对获赠的手机爱不释手,便想多办几笔。但经咨询得知,想办理此业务获赠多部手机需提供一整套单位证明材料,因业务属后付费

类型须有单位提供担保证明。

小乔想起在镇上办加工厂的表弟,正好有套手续,兄弟二人一口气办理了15部“合约机”业务。拿到手机后,兄弟二人迫不及待将手机瓜分,无暇顾及办手机时签订的消费协议。手机市场很容易转手出售,于是二人就开始实施自己疯狂的计划。两人分工明确,表弟负责提供证明材料骗取手机,小乔负责将骗到手的手机寻找买

家低价出售,最后将账款两人平分。二人自以为做得天衣无缝,殊不知通讯运营商在办理完“合约机”业务后会对手机后续缴费情况跟进,通讯运营商发现异常,对欠费的“合约机”号码进行清欠,在此过程中发现了二人的不法行为,于是报了案。

目前,兄弟二人涉嫌合同诈骗罪已被警方刑事拘留。(文中人物均为化名)

蜂蜜一经推出,引来市民抢购

市民可拨打电话0635-8277092预订



15日,本报联合临清市绿都蜂产品有限公司举办的蜂蜜直销活动正式启动,当天有众多市民电话咨询“保真、保鲜、保纯”的好蜂蜜,物美价廉,数量有限,有意者速来抢购。详情请咨询0635-8277092。

物美价廉,好蜂蜜遭抢购

“报社卖的蜂蜜保真,可信度高。”15日一大早,就有不少读者打来电话咨询蜂蜜的有关情况。家住开发区的市民刘女士,坐公交车辗转来到报社,就为买真蜂蜜。

为最大限度地惠及广大普通消费者,本报与临清市绿都蜂产品有限公司签订最低价格,并根据消费者需求,挑选了枣花蜂蜜、槐花蜂蜜、荆花蜂蜜。原价68元,本次直销价一律38元。此外,活动主办方还为广大消费者提供了礼盒装,原价300元,直

销价168元,内含四种蜂蜜,重量为2000克。

在“真、鲜、纯”上精益求精

临清市绿都蜂产品有限公司旗下有优质蜂群2000余箱,追花取蜜科学放蜂,为保证产品的“真”、“鲜”、“纯”,除了在自有的两个养蜂基地投入资金改善蜂场环境及养蜂设施外,还与全国主产区养蜂的农户签订原料收购协议,并委派专业技术人员对蜂农原料生产进行技术指导,从而在源头上保证了蜂产品加工所需原料质量的稳定性,成为山东蜂产品深加

工企业的佼佼者。

该公司斥巨资进行基础科研环境建设,先后从德国、美国、日本等国家引进了液相色谱仪、气相色谱仪、离心机、蜂胶提取设备、蜂蜜浓缩实验仪器、毒性实验设备等仪器,该企业通过了QS食品生产许可,并完成了10万级GMP净化车间的技术改造和等级认证,在各个环节为产品研发和产品质量提供了可靠保障。

临清市绿都蜂产品有限公司生产的香土蜂情系列蜂产品严格把控质量关,国家级认证企业,国家食药检测12项标准完全合格。(王传胜)



抢购地址:齐鲁晚报·今日聊城办公室(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处2楼)
抢购热线:0635-8277092